



Izjava o zbiranju humanitarnih sredstev

Podjetje Narava Bregar, k.d., izjavljamo, da v okviru 27. popotovanja po Levstikovi poti zbiramo denar za socialno ogrožene otroke. Ves denar bomo po končani akciji do 20. novembra 2013 nakazali v humanitarne namene kot sledi v nadaljevanju.

Na priporočilo Centra za socialno delo Litija zbiramo denar za Marijo (več osebnih podatkov javno ne smemo razkriti, podatki pa so preverljivi na CSD Litija) iz Šmartnega pri Litiji. Marija je starejša samska gospa blizu 80 let in živi v stari hiši, ki je potrebna obnove. Prihodki ji komaj zadostujejo za hrano, oblačila in nekatere položnice. Za kakšen priboljšek ali plačilo zdravstvenega zavarovanja pa ji zmanjka denarja. Kljub zdravstvenim težavam tudi v zrelih letih še vedno sama skrbi zase.

V sodelovanju z Lions klubom Litija (tudi oni bodo na Levstikovem pohodu zbirali denar na posebni stojnici) zbiramo denar tudi za Osnovno šolo Litija, Podružnico s prilagojenim programom za otroke iz socialno ogroženih družin. Verjetno ni treba posebej opisovati stisk, saj mnogi otroci v šolo prihajajo lačni.

Akcijo po dogovoru z Osnovno šolo Trebnje izvajamo tudi na območju občine Trebnje in zbrani denar bomo namenili socialno ogroženim otrokom na Osnovni šoli Trebnje.

Vse tri akcije so dogovorjene s Centrom za socialno delo Litija, Osnovno šolo Litija, Podružnico s prilagojenim programom in Osnovno šolo Trebnje. Dogovor lahko preverite tudi pri odgovornih osebah:

- Center za socialno delo Litija, gospa Danica Kolšek, direktorica, tel. (01) 89 00 380, e-naslov gpcsd.litij@gov.si;
- Osnovna šola Litija, Podružnica s prilagojenim programom, gospa Marjeta Mlakar Agrež, prof. def., vodja podružnične šole, tel. 031 679 670, e-naslov marjeta.mlakar-agrez@guest.arnes.si.
- Osnovna šola Trebnje, gospod Rado Kostrevec, ravnatelj, tel. 07 348 18 72, e-naslov rado.kostrevec@os-trebnje.si.

Denar, zbran na območju občin Litija in Šmartno pri Litiji je namenjen Osnovni šoli Litija in Centru za socialno delo Litija, na območju občine Trebnje pa Osnovni šoli Trebnje.

Za vsak prispevek bomo takoj po prejemu na račun izstavili račun, vse donatorje (razen, če to izrecno ne bodo želeli), pa objavili tudi

- v knjigi Levstikove poti za tiste, ki bodo denar nakazali do 23. 10. 2013;
- na uradnih spletnih straneh Levstikove poti na naslovu www.levstik.si;
- skušali pa se bomo dogovoriti tudi za objavo seznama v občinskih glasilih občin Litija, Šmartno pri Litiji in Trebnje.

Denar bo nakazan po navodilih Centra za socialno delo Litija, Osnovne šole Litija, Podružnice s prilagojenim programom in Osnovne šole Trebnje.

Izjavljamo, da bo denar v celoti nakazan prej omenjenim in kdor želi, lahko naknadno posredujemo tudi ustrezno dokazilo.

Narava Bregar, k.d.
Levstikova pot



Mednarodno 27. popotovanje po Levstikovi poti bo v soboto, 9. 11. 2013



NARAVA-BREGAR, k.d.

sedež: **Sevno 44, 1276 Primskovo** * tel. **041 649-351** * <http://www.levstik.si> * info@levstik.si *

Znak in ime Levstikova pot sta pri Uradu za varstvo intelektualne lastnine registrirani znamki.

davčna številka 17547393, družba ni zavezanec za DDV * **TRR** 03110-1012356018 * družba je vpisana v sodni register Okr.

sodišča v Ljubljani pod št. vl. 1/27873/00 * **matična številka** 5942985 *

Zanimivo: <http://www.litija.si>, <http://www.smartno.si>, <http://www.smartno-litija.si>, www.trebnje.si